## PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE RURÓPOLIS CNPJ: 10.219.673/0001-90

## ATO DE DESIGNAÇÃO DO FISCAL DO CONTRATO.

O Presidente da Câmara Municipal de Rurópolis-PA, no uso de suas atribuições legais e;

**CONSIDERANDO** o disposto no art. 117, "caput" da Lei Federal nº. 14.133, de 2021.

**CONSIDERANDO** as exigências legais para o processo de fiscalização de contratos que determinam que a execução dos contratos seja gerenciada e fiscalizada por representantes da Administração Pública;

## **RESOLVE:**

Art. 1º. - Designar a Sra. ANTONIA MENDES DA SILVA DOS SANTOS, inscrito no CPF/MF nº 009.XXX.XXX-42, para a função de FISCAL DE CONTRATO no âmbito desta Câmara Municipal de Rurópolis-PA, a fim de acompanhar e fiscalizar todos os atos inerentes a sua função referentes aos contratos oriundos das licitações e contratações realizadas pela Câmara Municipal de Rurópolis-PA:

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Rurópolis, publicado no dia 06 de janeiro de 2025.

MACIEL DAS SILVA ALBUQUERQUE

Presidente da Câmara Municipal

